

આજનો સુવિચાર
માણસને
પરિસ્થિતિ કરતા
વિચારોનો થાક
વધુ લાગે છે

સ્થાપક તંત્રી : સ્વ. કાર્તિક આર. ઉપાધ્યાય
તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક, માલિક : અભિજીત કે. ઉપાધ્યાય

Post Regn. G/JND/23
(VALID up to 31-12-2023)
RNI Regn. No. 27509/67
Ph. : (0285) 2621000/ 2651800
E-mail : saurashtrabhoomi@gmail.com
Website : www.saurashtrabhoomi.com

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ



જૂનાગઢ અને ગાંધીનગરથી પ્રસિધ્ધ થતું ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છનું અગ્રીમ અખબાર

વર્ષ : ૪૭ અંક : ૧૧૯ જૂનાગઢ તા.૬-૫-૨૦૨૩ શનિવાર પાના : ૮ કિંમત ૧-૫૦ રૂ. • પ્રકાશન સ્થાન : સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલય, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત • મુદ્રણ સ્થાન : સોમનાથ પ્રિન્ટર્સ, જેઈલ રોડ, જૂનાગઢ, ગુજરાત (ઈન્ડીયા)
Saurashtra Bhoomi (Daily) Year : 47 Volume : 119, Junagadh : Date : 6 May, 2023, Saturday, Pages 8 Price Rs.1.50 • Published from Saurashtra Bhoomi Karyalaya, Jail Road, Junagadh, GUJARAT India. • Printed at : Somnath Printers, Jail Road, Junagadh, Gujarat, India. Editor Abhijeet K. Upadhyay

ભાલા ફેંકની ડાયમંડ લીગ મેચમાં નીરજ ચોપરાએ ડબલ ગોલ્ડ મેડલ જીત્યો

નવી દિલ્હી તા. ૬ ભાલા ફેંકમાં ઈતિહાસ સર્જનાર નીરજ ચોપરા ફરી એકવાર વૈશ્વિક મંચ પર ભારતનો ત્રિરંગો લહેરાવવામાં સફળ થયો છે. નીરજ ચોપરાએ ડાયમંડ લીગ ૨૦૨૩માં પ્રથમ વખત ચેમ્પીયન તરીકે ભાગ લીધો હતો. નીરજની નજર ૮૦ મીટરના રેકોર્ડ પર હતી, પરંતુ તે તોડી શક્યો નહીં. જોકે તેમણે ૮૮.૬૭ મીટરના અંતર સાથે પ્રથમ સ્થાન મેળવ્યું હતું. કેન્દ્રીય મંત્રી અનુરાગ ઠાકુરે નીરજ ચોપરાને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. ચોપરાના શાનદાર પ્રદર્શન પર કેન્દ્રીય મંત્રી અનુરાગ ઠાકુરે કહ્યું, 'નીરજ ચોપરાએ ફરી એકવાર ભારતને ગૌરવ અપાવ્યું છે. દોહામાં ગોલ્ડ મેડલ જીતનાર નીરજ ચોપરાને ભારત માટે ગોલ્ડ મેડલ જીતવા બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા.'

ભર ઉનાળે અષાઠી માહોલ : ધોરાજી- ઉપલેટા પંથકમાં દે ધનાધન એક કલાકમાં ૪ ઈંચ વરસાદ



રાજકોટ તા. ૬ સૌરાષ્ટ્રમાં કમોસમી વરસાદ ચાલુ રહેતા ખેડૂતો પર આક્રમતા વાદળો છવાયા છે. હાલ ઉનાળુ પાકમાં તલ, મગ, બાજરીના પાકને વ્યાપકનુકસાન પહોંચી રહ્યું છે. ગત મોડી સાંજે પાટણવાવ, કલાણામાં એક જ કલાકમાં અનરાધાર ૪ ઈંચ વરસાદ પાંચકરો હતો. જ્યારે ધોરાજી અને ઉપલેટામાં પણ એક કલાકમાં બે ઈંચ વરસાદ પડ્યો હતો. ધોરાજીના પાટણવાવના ઓસમ ડુંગર પરથી પાણીનો ધસમસતો ધોધ વહેતા નય નરમ્ય નજારો જોવા મળ્યો હતો. તેમજ નિયાણવાળા વિસ્તારોમાં પાણી ફૂસ્યા હતા. આ સિવાય જેતપુર, જસદણ પંથકમાં પણ વરસાદ વરસ્યો હતો. ધોરાજી તાલુકાના કલાણા, છાત્રાસા, ચીચોડ, રવની સહિતના ગામોમાં વીજળીના કડાકા ભડાકા અને તોફાની પવન સાથે ધોધમાર ૪ ઈંચ વરસાદ વરસ્યો હતો. જેના પગલે શામળ વિસ્તારમાં પાણી પડેલા તમામ ચેકડેમોઓ વરફવો થઈ ગયો છે.



આ ગામોના નિયાણવાળા પાણી પાણી થઈ ગયો હતો. જેના વિસ્તારોમાં પાણી ભરાયા હતા. કારણે ઓસમ ડુંગર પરથી પાણીનો ધોધ વહ્યો હતો. ભર ઉનાળે અષાઠી વરસાદ વરસતા સર્વત્ર વિસ્તાર માહોલ સર્જાયો છે.

આજે મોયા ચક્રવાત એક્ટીવ થશે : ગુજરાત સહિત અનેક રાજ્યોમાં ગાજવીજ સાથે વરસાદની આગાહી

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી, તા. ૬ : મે મહિનાના પાંચ દિવસો વીતી ગયા છે અને દેશભરમાં હજુ પણ આકરી ગરમી પડી રહી નથી. જોકે, આજથી દેશના અનેક રાજ્યોના તાપમાનમાં વધારો જોવા મળી શકે છે. તે હજુ ઘણા રાજ્યોમાં વરસાદની સંભાવના છે. દેશના કેટલાક વિસ્તારોમાં વેસ્ટન ડિસ્ટર્બન્સની અસર જોવા મળી રહી છે તો બીજા તરફ કેટલાક રાજ્યોમાં ચક્રવાતની અસર જોવા મળે તેવી શક્યતા છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર, આજે (શનિવાર) ૬ મેના રોજ દક્ષિણ-પૂર્વ બંગાળની ખાડીમાં ચક્રવાત સર્જશે. જોકે, રાજ્યોમાં હાલ તેની અસર જોવા મળશે નહીં. આ ચક્રવાત ૭ મેના રોજ લો પ્રેશર બની જશે અને ૮ મેના રોજ મધ્ય બંગાળની ખાડી પર ડીપ ડિપ્રેશન એક ચક્રવાતી વાવાઝોડમાં ફેરવશે. ૪૦ થી ૫૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે જોરદાર પવન ફૂંકાઈ શકે છે. ૧૦ મેના રોજ પવનની ઝડપ ૮૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાક સુધી પહોંચી શકે છે. ગુજરાત મહારાષ્ટ્ર વિદર્ભ જમ્મુ કાશ્મીર ઉત્તરાખંડ અરુણાચલ આસામ મેઘાલય છત્તીસગઢ ઓરિસ્સા આંધ્ર તેલંગાણા કર્ણાટક કેરળ તામિલનાડુમાં અને પોંડિચેરીમાં વીજળી સાથે વરસાદની સંભાવના છે. બંગાળની ખાડીમાં ચક્રવાત મોયા મોયા આજે સક્રિય બનશે આંદામાન નિકોબારમાં તા. ૭-૧૦ સુધી ભારેથી અતી ભારે વરસાદની આગાહી છે.

વડાપ્રધાન મોદી ઓસ્ટ્રેલિયા જશે ૨૦ હજાર લોકોએ કાર્યક્રમમાં હાજરી આપવા રજીસ્ટ્રેશન કરાવ્યું

સીડની, તા. ૬ : વડાપ્રધાન મોદી ઓસ્ટ્રેલિયાની આગામી વિઝિટ દરમિયાન સિડનીમાં યોજનાર ક્વોન્ટ બેઝકમાં હાજરી આપવા જઈ રહ્યા છે અને આ વાતની જાણ થતાં જ ૨૦૦૦૦થી વધુ ભારતીયોએ ૨૩ મેના યોજનારના આ કાર્યક્રમમાં હાજરી આપવા માટેનું રજીસ્ટ્રેશન કરાવી લીધું છે. અગ્રે ઉલ્લેખનીય છે કે ઈન્ડીયન ઓસ્ટ્રેલિયન ડાયસ્પોરા ફાઉન્ડેશન દ્વારા 'ઓસ્ટ્રેલિયા વેલકમ મોદી' નામથી આયોજિત એક કાર્યક્રમનું આયોજન થવાનું છે અને આ જ કાર્યક્રમમાં ભારતીય મૂળના ઓસ્ટ્રેલિયામાં સ્થાયી થયેલાં લોકોને મોદીને જોવા અને સંબોધન સાંભળવાની તક પૂરી પાડશે. પીએમ મોદીના આ કાર્યક્રમને લઈને લોકોમાં જોરદાર ઉત્સાહ અને ઉમંગ જોવા મળી રહ્યો છે. આ ઈવેન્ટ માટે ૨૦૦૦થી વધુ વિદેશી ભારતીયોએ પહેલાંથી જ રજીસ્ટ્રેશન કરાવી ચૂક્યા છે. નોંધણી પ્રક્રિયા શરૂ થઈ ત્યારથી, વિવિધ સામાજિક, સાંસ્કૃતિક, ભાષાકીય, વ્યવસાયિક, વ્યાવસાયિક અને ધાર્મિક કાર્ય કરતી ૨૦૦થી વધુ વિદેશી સંસ્થાઓએ સ્વાગત માટે 'વેલકમ પાર્ટનર્સ' બનવા માટે નોંધણી કરાવી દીધી છે.

જીએસટી કોભાંડ અટકાવવા બોગસ પેઢીઓ, રજીસ્ટ્રેશન વિરૂધ્ધ એક મહિના સુધી દેશવ્યાપી ઝુંબેશ

(દિલ્હી બ્યુરો) નવી દિલ્હી તા. ૬ : જીએસટી કાયદામાં નવી-નવી છટકબારીઓ શોધીને શ્રેણીઓ નવા-નવા કારસ્તાનો આચરતા હોવાના પુલકાઓને પગલે કેન્દ્ર સરકારે રાષ્ટ્રીયસ્તરે બોગસ રજીસ્ટ્રેશન સામે મસમોટી ઝુંબેશ શરૂ કરવામાં આવી છે. સરકારે અનેક તુટીઓ દુર કરી હોવા છતાં નવી તરકીબો અપનાવીને ખોટી ઈન્પુટ ટેકસ કેડીટ મેળવીને સરકારી તિજોરીને કરોડોનો ચુનો ચોપડાવતો હોવાનું સરકારના ધ્યાને આવ્યું છે. કેન્દ્ર સરકારના ટોચના સુત્રોએ કહ્યું કે બોગસ દસ્તાવેજોના આધારે રજીસ્ટ્રેશન મેળવી લેનાર કંપનીઓની ઓળખ કરીને રજીસ્ટ્રેશન રદ કરવા સમગ્ર દેશના જીએસટી વિભાગને સૂચના આપવામાં આવી છે. આ સિવાય કંપનીનારકત બોગસ ઈન્પુટ ટેકસ કેડીટ મેળવાઈ હોય તો તે રીકવર કરવા તથા જરૂર પડયે કોભાંડીયાઓની મિલકતો તથા બેંક ખાતા ટોચમાં લેવાના પણ આદેશ કરાયા છે. ઈન્પુટ ટેકસ કેડીટની ચેઈનમાં સામેલ વેપારીઓ પાસેથી પણ નાણાં રીકવર કરવા કહેવાયું છે. સુત્રોએ કહ્યું કે ભૂતકાળની ઝુંબેશમાં અનેક શ્રેણીઓના ભાંડો ફૂટ્યો હતો. એટલું જ નહીં તેમની સાથે વ્યવહારો કરનારી મોટી કંપનીઓ પર પણ સિક્કો કસાયો છે.

છતાં કોભાંડો ચાલુ જ છે. કોભાંડ આચરતા તત્વો બનાવટી વિજબીલથી માંડીને બોગસ મિલકતવેરા બીલ-ભાડા કરારના આધારે ધંધાની જગ્યા બતાવીને કંપની-પેઢીનું રજીસ્ટ્રેશન મેળવી લેતા હોવાનું ધ્યાને આવ્યું છે. સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ ઈન્ડાયરક્ટ ટેક્સ એન્ડ ક્રમ દ્વારા દેશભરના જીએસટી અધિકારીઓને પાઠવાયેલી લેખિત સૂચનામાં ગુજરાતના કોભાંડીયાઓની મોડસ અપોરેન્ડીના ઉદાહરણ પણ ટોકવામાં આવી છે. આધારકાર્ડ સેવા કેન્દ્રમાં જઈને ગરીબ-મજૂરોના આધારકાર્ડના ફોન નંબર બદલાવીને ડબી-નંબર નાખી દેવામાં આવે છે. સરકારી યોજનાનો લાભ અપાવવાના નામે ગરીબોને ગેરમાર્ગે દોરી નંબર બદલાવી દેવામાં આવે છે. ઈન્પુટ ટેક્સ કેડીટના કોભાંડ થકી સરકારી તિજોરીને ખૂબ મોટું નુકશાન થઈ રહ્યું છે. જીએસટી કોભાંડ ગંભીર સમસ્યા બની ગયું છે ત્યારે હવે આગામી તા. ૬ મે થી એક મહિના લાંબી ઝુંબેશ ચલાવવાનું નક્કી કરાયું છે જે દરમિયાન શંકાસ્પદ કે બોગસ રજીસ્ટ્રેશનની ઓળખ મેળવીને કોભાંડીયાઓને સિસ્ટમમાંથી બહાર કરવાના રહેશે. જીએસટી નેટવર્કને પણ અભિયાનમાં સામેલ કરાયું છે તેના દ્વારા તમામ રાજ્યના વિભાગોને લીસ્ટ મોકલવામાં આવશે તેના આધારે અધિકારીઓને વેરીફિકેશન અભિયાન ચલાવવાનું રહેશે. પેઢી બોગસ માલુમ પડવાના સંજોગોમાં તલાક રજીસ્ટ્રેશન રદ કરવાનું રહેશે.

તમામ પ્રકારનાં હઠીલા રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર માટે નિષ્ણાંત (કેન્સરનાં દર્દીઓ અવશ્ય સંપર્ક કરો)

ડૉ. ઘવલ સંઘવી

બી.એ.એમ.એસ. (B.V.P.U.) Pune
સૌરાષ્ટ્રમાં સૌ પ્રથમ જૂનાગઢ ખાતે નાડી પરિણામી નિદાન તેમજ અપાતી સારવાર ઓપોઈન્ટમેન્ટ :- જૂનાગઢ મો. : ૯૩૨૬ ૫૫૫૩૪૩

તમામ પ્રકારનાં રોગોની આયુર્વેદિક પદ્ધતિથી સારવાર કરવાનાં નિષ્ણાંત

વર્તમાનમાં કોરોનાથી બચવા અને સંક્રમણને અટકાવવા તેમજ રોગપ્રતિકારક શક્તિ વધારવા માટે ઈમ્યુનિટાનું નિયમિત સેવન કરો અને સ્વસ્થ રહો..... દવા એક ફાયદા અનેક દરેક જગ્યાએ ઉપલબ્ધ

કલીનીક : પ્લોટ નં. ૪૧૭, જી.આઈ.ડી.સી.-૨, જૂનાગઢ.
સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે : ૫ થી ૭. ૩૦ સુધી અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી...

આજે શનિવારથી જૂનાગઢમાં ધનાકેદાર પ્રારંભ
કદી ન જોયા હોય તેવા અચંબીત કરી દેતા ૪૦૦ થી વધુ ખેલ

દરરોજ રાત્રે ૯-૦૦ કલાકે
શનિ-રવિ બે શો ૬-૦૦ ૯-૦૦ કલાકે
આંખના પલકારામાં આક્રમક ગોરીલો છુંવંતર...
દીકીટના દર 249 - 200 150 - 100

જાદુગર અ મંગલ
ઈન્ટરનેશનલ ઓવોડ વિજેતા

શામળદાસ ગાંધી A.C. ટાઉનહોલ, જુનાગઢ
ગૌરીથી ભચવા એડવાન્સ ભુકીંગ સ્થળ પર : સવારે ૯-૦૦ થી રાત્રે ૯-૦૦ સુધી

હરી ઝૂં
સંતશ્રી આશારામજી બાપુ આશ્રમ દ્વારા પ્રકાશિત સાહિત્ય તથા માસિક પત્રિકા, ઋષીપ્રસાદ, નોટબુક, આયુર્વેદિક ઔષધિઓ, તેમજ અન્ય વસ્તુઓ સામાન્ય માણસ ખરીદી શકે તે કિંમતમાં મેળવવા માટેનું પ્રાપ્તિસ્થાન

સાહિત્ય સેવા કેન્દ્ર
ગીરીરાજ મેઈન રોડ, બસીધર ૩૨ી ફાઈર સામે, બસ સ્ટેશન પાછળ, જૂનાગઢ.
સંપર્ક : ૭૯૯૯૦૮ ૭૫૧૪૨

લોન...લોન... લોન...
દીકરા દીકરી ને અભ્યાસ માટે રૂપિયા ૨૫૦૦૦ થી ૧૦૦૦૦૦ સુધી ની લોન મળશે
લોન લેનાર દરેક વ્યક્તિ ને સેમસંગ કમ્પની નો મોબાઈલ મળશે

મો. ૮૧૫૫૮૮૩૯૩૮

મધુરમ સ્કુલ
એડિમિશન ઓપન...

જ્ઞાન બનશે ગ્રીંદ ભેા દીપી ઉલશે
જીવલું રોડ ક્ષેત્ર

97145 63268
70163 47112

બહાઉદીન સરકારી વિનયન કોલેજના હાર્દિક મેવાડાએ ઓનલાઇન પેમેન્ટની સુવિધાથી થતા ફાયદા, છેતરપીંડિ, સુરક્ષિત પાસવર્ડ જેવા વિષય ઉપર પ્રશ્નોત્તરી કરી સર્વે કર્યો

જૂનાગઢ, તા. ૬ બહાઉદીન સરકારી વિનયન કોલેજના આચાર્ય ડો. પી. વી. બારસીયા અને મનોવિજ્ઞાન વિભાગના અધ્યક્ષ પ્રો. બી. બી. જોશીની પ્રેરણાથી સંશોધન અને વિસ્તરણ વિભાગ હેઠળ મનોવિજ્ઞાનના મદદનીશ અધ્યાપક ડો. ભાવનાબેન ઠુંમરના માર્ગદર્શન હેઠળ મેવાડા હાર્દિક દ્વારા ઓનલાઇન પેમેન્ટ પ્રત્યે લોકોના મનોવલણ સર્વેક્ષણ કરવામાં આવ્યું હતું. આધુનિકતાની સાથે સાથે સુખ સુવિધાઓમાં પણ નવી ભરમાર ઉભી થઈ છે. આજકાલ દરેક બાબત ઝડપી અને આધુનિક બનતી જોવા મળે છે. બાબતમાં નાણાકીય વ્યવહાર પણ પાછળ નથી, ડિજિટલ બેંકિંગ અને ઓનલાઇન પેમેન્ટની નવી સુવિધાઓનું સર્જન થયું છે. સુવિધાની સાથે સલામતીનો પ્રશ્ન પણ ઉભો થયો છે. આ માટે ઓનલાઇન પેમેન્ટ અંગેના લોકોના મનોવલણ જાણવા માટે આ સર્વે કરવામાં આવ્યો છે. આજના આધુનિક યુગમાં આપણે ટેકનોલોજીનો ભરપૂર ઉપયોગ કરીએ છીએ. નાણાકીય વ્યવહાર માટે ઓનલાઇન એપ કે યુ.પી.આઈ.નો ઉપયોગ કરીએ છીએ ત્યારે ૧૪૧ લોકોને નિદર્શ તરીકે પસંદ કરવામાં આવ્યા હતા. તેમની પાસેથી Google ફોર્મ દ્વારા માહિતી મેળવવામાં આવી હતી. જેમાં ૬૬ ટકા પુરૂષો અને ૩૪ ટકા સ્ત્રીઓએ આ સર્વેમાં સામેલ હતા.

૭૧.૬ ટકા લોકોએ સ્વીકાર્યું કે ઓનલાઇન પેમેન્ટ કરવું સલામત છે

ઓનલાઇન છેતરપિંડી અને અસલામતી હોઈ શકે છે. આ સર્વે દરમ્યાન ૭૧.૬% લોકોએ સ્વીકાર્યું હતું કે તેઓ ઓનલાઇન પેમેન્ટ કરતા પહેલા ગંભીર રીતે વિચાર કરે છે. પરંપરાગત રોકડ વ્યવહાર સાથે માનવીઓ વધુ સહજ રીતે જોડાયેલા છે. ત્યારે સર્વે દરમ્યાન એ જાણવાનો પ્રયત્ન કરવામાં આવ્યો હતો કે રોકડ રકમ હોવા છતાં પણ, શું લોકો ઓનલાઇન પેમેન્ટ કરવાનું પસંદ કરશે કે નહીં? ત્યારે મોટા ભાગના ૫૧.૮% લોકો એ નકારમાં જવાબ આપ્યો હતો. ઉત્તર આપ્યો હતો. આમ, લોકો સામાન્ય રોકડ વ્યવહાર સાથે વધુ સાહજકી રીતે જોડાયેલા જોવા મળે છે. ઓનલાઇન પેમેન્ટ કરનારની સલામતી અંગે ખૂબજ હકારાત્મક વલણ જોવા મળ્યું હતું. મોટા ભાગના લોકો ઓનલાઇન પેમેન્ટની જે સલામતીની બાબતમાં લોકો હકાર માં જવાબ આપતા જોવા મળ્યા છે. આ સર્વે દરમ્યાન ૭૧.૬% લોકોએ સ્વીકાર્યું છે કે, ઓનલાઇન પેમેન્ટ કરવું સલામત છે. ૬૮.૧% લોકોએ નકારમાં જવાબ આપ્યો હતો કે, પોતાની જાણીતી કોઈ વ્યક્તિ ઓનલાઇન છેતરપિંડીનો ભોગ બની નથી. પોતાની અંગત માહિતી કે બેંક સંબંધી માહિતીની ગુપ્તતા જાળવી રાખવી નાણાકીય સલામતી માટે ખૂબ જ જરૂરી છે. ત્યારે ઓનલાઇન પેમેન્ટનો ઉપયોગ કરતી વખતે બેંકની અંગત માહિતી આપવી પડતી હોય છે. આ સર્વે દરમ્યાન જાણવા મળ્યું છે કે, મોટા ભાગના ૮૧.૫% લોકો આ પ્રકારની અંગત માહિતી આપતા પહેલા ગંભીર રીતે વિચાર કરે છે. આ સર્વે દ્વારા જાણવા મળ્યું છે કે ૬૨.૪% લોકોને પાસવર્ડ યોરી થવાનો ભય લાગે છે. ઓનલાઇન પેમેન્ટ સમયે ઘણી વખત ઇન્ટરનેટની સમસ્યા પણ થતી હોય છે. સર્વેમાં જાણવા મળ્યું છે કે, ૭૭.૩% લોકોને ઇન્ટરનેટની સમસ્યા ઓનલાઇન પેમેન્ટ દરમિયાન થાય છે. ઓનલાઇન પેમેન્ટને કારણે ઘણી સુવિધાઓ મળી છે. ત્યારે એમાંની મુખ્ય સુવિધા સમય અને નાણાંની બચત છે. સર્વે દરમ્યાન ૮૧.૧% લોકો એ હકાર માં જવાબ આપ્યો હતો. આમ સર્વે દરમિયાન જાણવા મળ્યું હતું કે ઓનલાઇન પેમેન્ટની સુવિધાનો સ્વીકાર લોકો કરે છે. અનુભવતા જોવા મળે છે. પરંતુ વ્યવહાર પૂર્વે પાસવર્ડ કે બેંકની માહિતી આપતા પહેલા ગંભીર વિચાર કરે છે.

ક્લેક્ટર અનિલ રાણાવસિયાના અધ્યક્ષસ્થાને એસડીજી સેલ જુલ્લા કક્ષાની સમિતિની બેઠક યોજાઈ

૭ મે, ૨૦૨૩ રવિવારના રોજ સાંજે ૭ કલાકે સદ્ગુરુ શ્રી શિવકૃપાનંદ સ્વામીજીના સાંનિધ્યમાં પૂર્ણિમાના પવિત્ર દિવસે દર્શન શિબિરનું આયોજન

શિક્ષણ, આરોગ્ય, પર્યાવરણ સહિતના ૧૭ લક્ષ્યાંકો અંગે સમીક્ષા કરવામાં આવી



જૂનાગઢ, તા. ૬ જિલ્લામાં શિક્ષણમાં વિકાસને ઝરૂરી માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આ બેઠકમાં જૂનાગઢ ડિસ્ટ્રીક્ટ એસડીજી રીપોર્ટ ૨.૦નું વિમોચન પણ કરવામાં આવ્યું હતું. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે, સતત વિકાસ લક્ષ્યાંક(નિરંતર વિકાસના ધ્યેયો) એસડીજી ગોલ સાથે સંલગ્ન જુદા જુદા કુલ ૧૭ લક્ષ્યાંકો જે વૈશ્વિક રીતે સામાજિક, આર્થિક અને પર્યાવરણલક્ષી પરિપ્રેક્ષ્યને ધ્યાનમાં રાખી ૧૨૬ પેટા માપદંડોના સંદર્ભમાં વાસ્તવિક રીતે શિક્ષણ, આરોગ્ય, પસંચાવરણ, રોજગારી, ગરીબી વગેરેની સ્થિતિ જાણીને તેને ખરી રીતે સમાજ સમક્ષ પ્રસ્થાપિત કરવાનું મુખ્ય હેતુ છે. આ બેઠકમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી મીરાંત પરીખ, જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક કરણરાજ વાઘેલા, અધિક કલેક્ટર પી.જી.પટેલ, જિલ્લા આયોજન અધિકારી આર.એમ.ગંભીર, આર.ઓ.પ્રકાશ કાઠેલા, આર.ઓ. કોમલબેન ચાવડા સહિતના ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગુજરાત સમર્પણ આશ્રમ, મહુડી અનોડિયા, માણસા ખાતે પૂજ્ય સ્વામીજીના સાંનિધ્યમાં નિ:શુલ્ક મહાધ્યાન દર્શન શિબિરનું આયોજન



સમગ્ર વિશ્વમાં પ્રચલિત છે. આ ધ્યાન યોગનો અભ્યાસ કરીને વ્યક્તિ પોતાના જીવનમાં શારીરિક, માનસિક અને આત્મિકતામાં પ્રગતિ કરવાનો સંદેશ આપી રહ્યા છે. પૂજ્ય સ્વામીજી દ્વારા સમાજને એવા સરળ ધ્યાન સંસ્કાર ઉપલબ્ધ છે કે કોઈપણ વ્યક્તિ ખૂબ જ સરળ રીતે ધ્યાનના ક્ષેત્રમાં જઈ શકે છે, જે સામૂહિકતામાં એક દિવસ ધ્યાન કરવાથી પ્રાપ્ત થાય છે. એટલે જ સામૂહિકતામાં ધ્યાન કરવાની તક ગુમાવવી ન જોઈએ. પરમાત્મારૂપી સદ્ગુરુના સાંનિધ્યમાં, પૂર્ણિમાના દિવસે હજારોની સામૂહિકતામાં ધ્યાન કરવાની આવી સુવર્ણ તક જીવનમાં મળવી ખૂબ જ દુર્લભ હોય છે. આવી જ એક સુવર્ણ તક આપણા જીવનમાં આવી રહી છે. ૭ મે, ૨૦૨૩ રવિવારના રોજ સાંજે ૭ કલાકે ગુજરાત સમર્પણ આશ્રમ, મહુડી અનોડિયા, માણસા ખાતે પૂજ્ય સ્વામીજીના સાંનિધ્યમાં નિ:શુલ્ક મહાધ્યાન દર્શન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આપના મિત્રો અને સંબંધીઓ સાથે આપને હાર્દિક આમંત્રણ છે. આ કાર્યક્રમમાં ગુરૂત્વ ટીમ દ્વારા આધ્યાત્મિક પ્રદર્શનોનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ૨મા મહાધ્યાન દર્શન શિબિરનું જીવંત પ્રસારણ માટે સહજ આ ધ્યાન યોગ છે. ધ્યાનના અનેક વિષયો ફાયદા તો છે જ અને જો આ ધ્યાન સામૂહિકતામાં કરવામાં આવે તો સોનામાં સુગંધ ભળ્યા જેવું છે! સામૂહિક ધ્યાનથી ઘણા લાભ થાય છે. જે લાભ હજાર દિવસ એકલા ધ્યાન કરવાથી મળે છે, એવો જ લાભ હજારોની સામૂહિકતામાં એક દિવસ ધ્યાન કરવાથી પ્રાપ્ત થાય છે. એટલે જ સામૂહિકતામાં ધ્યાન કરવાની તક ગુમાવવી ન જોઈએ. પરમાત્મારૂપી સદ્ગુરુના સાંનિધ્યમાં, પૂર્ણિમાના દિવસે હજારોની સામૂહિકતામાં ધ્યાન કરવાની આવી સુવર્ણ તક જીવનમાં મળવી ખૂબ જ દુર્લભ હોય છે. આવી જ એક સુવર્ણ તક આપણા જીવનમાં આવી રહી છે. ૭ મે, ૨૦૨૩ રવિવારના રોજ સાંજે ૭ કલાકે ગુજરાત સમર્પણ આશ્રમ, મહુડી અનોડિયા, માણસા ખાતે પૂજ્ય સ્વામીજીના સાંનિધ્યમાં નિ:શુલ્ક મહાધ્યાન દર્શન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આપના મિત્રો અને સંબંધીઓ સાથે આપને હાર્દિક આમંત્રણ છે. આ કાર્યક્રમમાં ગુરૂત્વ ટીમ દ્વારા આધ્યાત્મિક પ્રદર્શનોનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ૨મા મહાધ્યાન દર્શન શિબિરનું જીવંત પ્રસારણ માટે સહજ આ ધ્યાન યોગ છે. ધ્યાનના અનેક વિષયો ફાયદા તો છે જ અને જો આ ધ્યાન સામૂહિકતામાં કરવામાં આવે તો સોનામાં સુગંધ ભળ્યા જેવું છે! સામૂહિક ધ્યાનથી ઘણા લાભ થાય છે. જે લાભ હજાર દિવસ એકલા ધ્યાન કરવાથી મળે છે, એવો જ લાભ હજારોની સામૂહિકતામાં એક દિવસ ધ્યાન કરવાથી પ્રાપ્ત થાય છે. એટલે જ સામૂહિકતામાં ધ્યાન કરવાની તક ગુમાવવી ન જોઈએ. પરમાત્મારૂપી સદ્ગુરુના સાંનિધ્યમાં, પૂર્ણિમાના દિવસે હજારોની સામૂહિકતામાં ધ્યાન કરવાની આવી સુવર્ણ તક જીવનમાં મળવી ખૂબ જ દુર્લભ હોય છે. આવી જ એક સુવર્ણ તક આપણા જીવનમાં આવી રહી છે. ૭ મે, ૨૦૨૩ રવિવારના રોજ સાંજે ૭ કલાકે ગુજરાત સમર્પણ આશ્રમ, મહુડી અનોડિયા, માણસા ખાતે પૂજ્ય સ્વામીજીના સાંનિધ્યમાં નિ:શુલ્ક મહાધ્યાન દર્શન શિબિરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

તલાટીની પરીક્ષાને અનુલક્ષીને રાજકોટથી દ્વારકા, ભાવનગર વચ્ચે ત્રણ જોડી પરીક્ષા ખાસ ટ્રેન દોડાવાશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જામ ખંભાળિયા, તા. ૬ ગુજરાત પંચાયત સેવા પસંદગી બોર્ડ દ્વારા રવિવાર તા ૭ ના રોજ વિવિધ સ્થળોએ તલાટી કમ મંત્રીની પરીક્ષા લેવામાં આવશે. આ પરીક્ષાને અનુલક્ષીને મુસાફરોની સુવિધા માટે, પશ્ચિમ રેલવે દ્વારા રવિવારે રાજકોટથી દ્વારકા અને રાજકોટથી ભાવનગર વચ્ચે એક દિવસ માટે વિશેષ ભાડા પર ત્રણ જોડી પરીક્ષા સ્પેશિયલ ટ્રેનો ચલાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. આ ટ્રેનોના તમામ કોચ અનરિડર્ડ એટલે કે જનરલ કોચ હશે. આ સ્પેશિયલ ટ્રેનોની વિગતો મુજબ છે રાજકોટ-દ્વારકા-રાજકોટ (૦૮૫૧૮/૦૮૫૨૦) નંબરની આ ટ્રેન રાજકોટથી સવારે સાડા છ ઉપડશે અને સવારે પોષ્ટા અગિયાર વાગ્યે દ્વારકા પહોંચશે. વળતી પોષ્ટા નવ વાગ્યે રાજકોટ પહોંચશે. તેવી જ રીતે, વળતી દિશામાં, આ ટ્રેન રાજકોટથી સાંજે પોષ્ટા પાંચ વાગ્યે ઉપડશે અને રાત્રે પોષ્ટા દસ વાગ્યે ભાવનગર ટર્મિનસ પહોંચશે. ડુટમાં આ ટ્રેન બંને દિશામાં ભાવનગર પરા, સિહોર, લોંબા, બોટાદ, રાણપુર, લીંબડી, સુરેન્દ્રનગર અને વાંકાનેર સ્ટેશનો પર ઉભી રહેશે.

રાજકોટ-ભાવનગર-ટર્મિનસથી સાડા ત્રણ વાગ્યે રાજકોટ સુપરફાસ્ટ ઉપડશે અને રાત્રે સાડા આઠ (૦૮૫૩૭/૦૮૫૩૮) આ ટ્રેન રાજકોટથી સવારે સવારે ચાર વાગ્યે ઉપડશે અને ભાવનગર ટર્મિનસ સવારે સાડા નવ વાગ્યે પહોંચશે. રાણપુર, બોટાદ, ધોળા, તેવી જ રીતે, પરત સિહોર અને ભાવનગર પેરા દિશામાં, આ ટ્રેન ભાવનગર સ્ટેશનો પર ઉભી રહેશે.

માત-પિતાની ઉપેક્ષા

વૃદ્ધાવસ્થામાં સંતાનો એમનાં ટેકણલાકડી બને એજ અપેક્ષા હોય છે. પરંતુ એજ પુત્રોને પોતાના લગન બાદ માતા-પિતા આંખમાં પડેલા કણાની જેમ ખૂંચે છે. માવતર એમને બોજી સમાન લાગે છે. માતા-પિતા પોતાની પાસે રહે તે આજના કળિયુગી શ્રવણને ગમતું નથી. મા-બાપ પોતાની પાસે રહે એમાં એ લોકોને નાનપ અને પોતાની સામાજિક પ્રતિષ્ઠા જોખમાતી હોય એવું લાગે છે. આ લોકોને એમની આગાદી ઇનવાઈજતી હોય એવું પ્રતીત થાય છે. આગળ જોયું તે પ્રમાણે એક માતાપિતા પોતાના જ થી પ સંતાનોનો સારી રીતે ઉછેર કરી શકે છે, પરંતુ એક માબાપને જ થી પ સંતાનો સાચવી શકતા નથી. આ આજના સમાજની વાસ્તવિકતા અને કટુ સત્ય છે. ઘણાં ઘરોમાં માબાપની ધોર ઉપેક્ષા કરવામાં આવે છે. એમને શારિરીક અને માનસિક રીતે ત્રસ્ત કરવામાં આવે છે. એમનું નાની નાની વાતમાં અપમાન કરવામાં આવે છે. એમનાં કોઈ કોડ કે અરમાન પૂરા કરવામાં આવતાં નથી. વૃદ્ધાવસ્થામાં ઘરડાં માતાપિતાને એકબીજાની ટૂંક અને સહારાની જરૂર હોય ત્યારે એમને વિખૂટા પાડી દેવામાં આવે છે. ઘણાં પુત્રો તો પોતાનાં માવતરને ઘરડાઘરમાં મૂકતા પણ અચકાતા નથી. આજે પુત્રોને એક કૂતરો પાળવો પોષાય છે, પરંતુ માબાપ રાખવા પોષાતા નથી. સત્ય હકીકત એ પણ છે કે જે સંતાનો માવતરની ઉપેક્ષા કરે છે, તેઓ ક્યારેય સુખી થઈ શકતાં નથી. એ લોકોને એટલી પણ સમજ નથી કે માબાપની સેવા અને એમનાં ચરણોમાં જ સાચું સુખ સમાયેલું છે. એક પંક્તિ ટાંકીને મારાવિચારોને વિરામ આપું છું. " ચાહે લાખ કમાયે, ધન દોલત, ચે બંગલા કોટી બનાયો હે, માબાપહી નાખૂતા તેરે હે, બેક્રર, ચે સારી કમાયી હે." - યોગેશભાઈ આર. જોષી, હાલોલ

એ લોકો આઈપીએલનું ઉદ્દઘાટન કરે અને તમે આઈપીએલ ઉપરના સડો રમાડવાનું..!

મને તો લાગે છે કે, તમને આઈપીએલ નામનો જ રોગ લાગુ પડી ગયો છે!

જૂનાગઢ મનપા પાસે ૩ એમ્બ્યુલન્સમાંથી બેનાં ટાયર ફાટી ગયા છે લોકો સેવાથી વંચિત

ઈમરજન્સીમાં લોકોને તાત્કાલીક એમ્બ્યુલન્સની સેવા મળી શકે તે માટે જરૂરી પગલા ભરવાની વિપક્ષની માંગણી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૬ જૂનાગઢ મનપામાં ૩ એમ્બ્યુલન્સ હાલ છે પરંતુ બે એમ્બ્યુલન્સનાં ટાયર ફાટી ગયેલ છે ત્યારે આ બાબતે સત્તાધિકારીઓને અને પદાધિકારીઓને રજુઆત કરવામાં આવતાં ટેન્ડર પ્રક્રિયા પાસ થાય ત્યાર પછી જ ટાયર મંગાવી અને ફીટ કરવામાં આવશે તેવો જવાબ આપવામાં આવી

રહ્યો છે. લોકોને માટેની થતી સુવિધાઓમાં શાસકો દ્વારા યોગ્ય કાર્યવાહી થતી ન હોવાની અનેક ફરીયાદો છે ત્યારે વિપક્ષનાં કોર્પોરેટરો દ્વારા શાસકોની આ નિતી સામે તીવ્ર પ્રક્રિયા આપી છે અને તાત્કાલીક અસરથી એમ્બ્યુલન્સમાં ટાયર બદલવાની પ્રક્રિયા ઝડપથી પૂર્ણ કરી અને લોકોને સુવિધા આપવાની માંગણી કરી છે.

જૂનાગઢ મનપામાં ભાજપની સંપૂર્ણ બહુમતી અને સત્તાસ્થાને પણ ભાજપ બિરાજ માન છે ત્યારે વર્તમાન શાસકો દ્વારા પ્રજાને આપવાની થતી સુવિધાઓમાં યોગ્ય કાર્યવાહી થતી ન હોવાની અનેક ફરીયાદો ઉઠવા પામેલ છે. આ દરમિયાન જૂનાગઢ મનપાનાં વોર્ડ નં. ૮નાં કોર્પોરેટર અરુણભાઈ પંજા, સેનીલાબેન થઈમ, જેબુનીશા કાદરી તેમજ વોર્ડ નં. ૧નાં કોર્પોરેટર મંજુલાબેન પણસારા તેમજ વોર્ડ નં. ૬નાં કોર્પોરેટર લલીતભાઈ પરસાણાએ એક સંયુક્ત નિવેદન જારી કરી અને પ્રજાનાં પૈસે પદાધિકારીઓ તાગડવિના કરી રહ્યા છે. અને લોકો માટેની સુવિધાની એમ્બ્યુલન્સનાં ટાયર ફાટવા હોય અને ટેન્ડર પાસ થાય પછી જ સુવિધા મળશે ના જવાબો મળી રહ્યા છે ત્યારે આ બાબતે તીવ્ર આકોષ વ્યક્ત કરતાં જણાવેલ છે કે જૂનાગઢ મનપા હસ્તક હાલ ૩ એમ્બ્યુલન્સ છે. પરંતુ છેલ્લા ઘણા સમયથી બે એમ્બ્યુલન્સનાં ટાયર ફાટી ગયેલ છે. અને આ બાબતે અધિકારી સાથે વાત કરતા અધિકારીએ એવો જવાબ આપેલ છે કે બે એમ્બ્યુલન્સનાં ટાયર ફાટી ગયેલ છે. અને ટાયર બદલાવવા માટે ટેન્ડર પ્રક્રિયા હાથ ઉપર છે. અને હાલ આ ટેન્ડર સ્ટેન્ડિંગમાં ભાવ મંજૂરી માટે અર્થ મુકેલ છે. જ્યારે પણ ભાવ મંજૂર થશે ત્યારે ટાયર મંગાવવામાં આવશે અને ત્યારબાદ ટાયર ફીટ થશે તેવો જવાબ આપેલ છે. વધુમાં જૂનાગઢની ટેકસ ભરતી જનતાનાં પૈસાથી પદાધિકારીઓની ગાડી એકપણ દિવસ કોઈપણ ટેકનીકલ ખામી કે અન્ય કોઈ વસ્તુને કારણે બંધ રહેવા પામી નથી. પરંતુ માત્રને માત્ર જનતાની સુવિધાઓ સાથે સંકળાયેલા વાહનો માટે જ આવા સરકારી બાબુનાં જવાબો લોકોને સાંભળવા મળે છે તે પણ એક દુઃખદ ઘટના છે. જો આવી જ રીતે ચાલ્યા કરશે તો લોકોને સરકાર ઉપરથી વિશ્વાસ ઊઠી જશે. અને માત્રને માત્ર લોકોનાં કામ માટે જ આવા નિયમો છે. જ્યારે અધિકારી પદાધિકારીઓને મળતી સવલતોમાં આવા કોઈ નિયમો કે પ્રક્રિયાઓ નડતી નથી. જેથી જૂનાગઢની પ્રજાવતી અધિકારી પદાધિકારીને વિનંતી કરવામાં આવે છે કે લોકોએ જ્યારે તમને બહુમતી આપી છે ત્યારે લોકોનાં કામ માટે આવી તમામ પ્રક્રિયાઓ તાત્કાલીક થાય અને લોકોને મળતી સુવિધામાં વિક્ષેપ ન આવે તેવો વહીવટ કરવા શાસકોને અપીલ કરવામાં આવી છે.

જૂનાગઢમાં 'માવઠા'ની મોસમ વચ્ચે ખાદ્યપદાર્થનું સઘન ચેકિંગ કરવા માંગ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) ભારે અસર પહોંચી છે. ખાસ જૂનાગઢ તા. ૬ જૂનાગઢ શહેરમાં 'માવઠા'ની મોસમ પુરબહારમાં ખીલી ઉઠડી છે અને છેલ્લા કેટલાક દિવસો થયા બપોરનાં સમયે ક્યારેક ધોધમાર ક્યારેક ઝાંપટા જેવો વરસાદ તુટી પડે છે. આ વરસાદ એટલે કે માવઠાનાં કારણે ખાદ્યપદાર્થોને તેમ છતાં જો કોઈ આવા પદાર્થો વેંચતા હોય તો તેમની સામે કડક કાર્યવાહી કરવી જોઈએ અને આ કામગીરી ખોરાક અને ઔષધ નિયમન વિભાગે બજાવવાની હોય છે ત્યારે જૂનાગઢ ખાતે આવેલ ઔષધ અને નિયમન વિભાગ દ્વારા તાત્કાલીક ચેકિંગ ઝુંબેશ હાથ ધરવા માંગ ઉઠી છે. વિશેષમાં કમોસમી વરસાદ પડવાથી ખાસ કરીને કેરીનાં પાકને ભારે અસર પહોંચી છે. આવા સંજોગોમાં બજારોમાં કેરીનું હાલ વેંચાણ થઈ રહ્યું છે ત્યારે બજારમાં થતું કેરી તેમજ અન્ય ફળફળાદી ખાવા યોગ્ય છે ખરા? તે બાબતે પણ સંબંધીત તંત્ર અને મનપા તંત્ર દ્વારા સઘન ચેકિંગ કરવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠવા પામી છે.

કમોસમી વરસાદને પગલે જૂનાગઢ ગંદકીમાં ફેરવાયું

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) જૂનાગઢ તા. ૬ જૂનાગઢ શહેરમાં છેલ્લા એક અઠવાડિયા થયા અવાર નવાર કમોસમી વરસાદ પડી રહ્યો છે. ગઈકાલે બપોર હાથ ધનાધોર વાતાવરણ સાથે અનેક માંગણી ઉઠવા પામી છે. છેલ્લા હાલ પડી રહેલા કમોસમી વરસાદને પગલે જૂનાગઢ શહેરમાં ગંદકીનું સામાજિક પ્રસારી ગયું છે અને જેનાં કારણે રોગચાળાનો ગંભીર ખતરો તોળાઈ રહ્યો છે. આવા સંજોગોમાં મનપા તંત્ર દ્વારા તકેદારીનાં પગલા માટે સઘન સફાઈ ઝુંબેશ હાથ ધરવાની માંગણી ઉઠવા પામી છે. છેલ્લા ઘણા દિવસો થયા વાતાવરણમાં પલટા અને અવાર નવાર પડતા કમોસમી વરસાદને કારણે જૂનાગઢ શહેરમાં મોટાભાગનાં વિસ્તારોમાં પાણી ભરાવા, ખાબોચીયા ભરાવા તેમજ ભુવા પડવા જેવા બનાવો બની રહ્યા છે. ગંદકીનાં સામાજિક સાથે મચ્છરોનો ઉપદ્રવ વધી ગયો છે. ખાસ કરીને ઝેરી મચ્છરોનો ઉપદ્રવને કારણે લોકોને માંદગીનાં આ સંજોગોમાં તાત્કાલીક રોગચાળાનાં સંભવિત ખતરા સામે તકેદારીનાં પગલા લેવાની માંગ ઉઠવા પામી છે. ડીટી ઇંટકાવ અને સફાઈ ઝુંબેશ વેગવાન બનાવવાની કામગીરી હાથ ધરવા માંગ ઉઠી છે.

ઓનલાઈન બુકિંગ જો ફૂલ થઈ જશે તો વધારાની બસો પણ દોડાવાશે તલાટીની પરીક્ષાને લઈને એસટી વિભાગ એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવશે

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) સુરતથી અમદાવાદ, વડોદરા, નવસારી, વલસાડ, આણંદ, ભરૂચ સહિતના રૂટ ઉપર એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવાશે આ ઉપરાંત આવવા અને જવા માટે ઓનલાઈન બુકિંગ પણ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે

અમદાવાદ, તા. ૬ ગુજરાતમાં આવતીકાલ ૭ મેના રોજ તલાટીની પરીક્ષા યોજનાર છે ત્યારે સુરતમાં એસટી વિભાગ દ્વારા એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવવાનું આયોજન કરાયું છે. વિદ્યાર્થીઓને કોઈ હાલકી ન પડે તે માટે એક કંટ્રોલ રૂમનો ૬૩૫૮૯ - ૧૮૭૪૬ નંબર પણ જાહેર કરવામાં આવ્યો છે આ ઉપરાંત ઓનલાઈન બુકિંગની પણ સુવિધા ઉભી કરવામાં આવી છે. જો વધુ બસોની જરૂર જણાશે તો વધુ બસો પણ સુરત એસટી વિભાગ દ્વારા દોડાવવામાં આવશે. એસટી વિભાગ દ્વારા વાર તહેવાર ઉપર એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવવામાં આવે છે આ ઉપરાંત સરકારી પરીક્ષા દરમિયાન પણ વિદ્યાર્થીઓને હાલકી ન પડે તે માટે એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવવામાં આવે છે. ત્યારે ૭ મેના રોજ એટલે કે રવિવારના રોજ રાજ્યમાં તલાટીની પરીક્ષા યોજનાર છે. જેને લઈને સુરત એસટી વિભાગ દ્વારા પણ એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સુરતમાંથી વડોદરા, અમદાવાદ, નવસારી, વલસાડ, આણંદ, ભરૂચ અને તાપી ખાતે જે વિદ્યાર્થીઓ પરીક્ષા આપવા જનાર છે તેઓના માટે એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવવામાં આવશે. જે બસો રૂટીન દોરે છે તે સિવાય પણ એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવવાનું આયોજન સુરત એસટી વિભાગ દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૬૩૫૮૯ - ૧૮૭૪૬ નંબર પર સંપર્ક કરી કોઈ સમસ્યા હોય તો જાણ પણ કરી શકે છે. સુરત એસટી વિભાગીય નિયામક પી.વી. ગુર્જરે જણાવ્યું હતું કે આવતીકાલ ૭ મેના રોજ તલાટીની પરીક્ષા અન્વયે સુરત એસટી વિભાગ દ્વારા એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સુરતથી અમદાવાદ, વડોદરા, નવસારી, વલસાડ, આણંદ, ભરૂચ સહિતના રૂટ ઉપર એક્સ્ટ્રા બસો દોડાવાશે. આ ઉપરાંત આવવા અને જવા માટે ઓનલાઈન બુકિંગ પણ શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું છે. ઓનલાઈન બુકિંગ જો ફૂલ થઈ જશે તો વધારાની બસો પણ દોડાવાશે. આ ઉપરાંત ૬૩૫૮૯ - ૧૮૭૪૬ કંટ્રોલ

રૂમનો નંબર છે વિદ્યાર્થીઓને કોઈ અગવડ હોય તો આ નંબર પર સંપર્ક કરીને માહિતી મેળવી શકે છે.

શૈશવ પબ્લિસિટી કું.
જુનાગઢ-પોરબંદર તથા ગીર સોમનાથ જિલ્લામાં એસ.ટી. બસ સ્ટેન્ડમાં હોર્ડિંગ્સ બોર્ડો તથા સાઈન બોર્ડો ઉપર જાહેરાત કરવા માટે તા.10-05-2023 થી તા.09-05-2028 સુધીનો એક હથ્થુ ઈજારો શૈશવ પબ્લિસિટી કું. ને મળેલ છે. આપની જાહેરાત કરવા માટે કોલ્લેક્ટ કરો. (મો) 98796 11054 /57/59/67

કંપનીને નુકસાન થતાં સેવા બંધ કરી દેવામાં આવી હતી સી-પ્લેન સેવા પુનઃ શરૂ કરવા ક્વાયત, બે રૂટ અંગે વિચારણા



અમદાવાદ, તા. ૬ ગુજરાતના અમદાવાદની સાબરમતી થી નર્મદાના સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી સુધી કરવામાં આવેલી સી-પ્લેન સેવા હાલ બંધ છે. જો કે સરકાર દ્વારા આ સેવાને પુનઃ શરૂ કરવાની ક્વાયત હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. જેમાં ગુજરાત એવિએશન ઓથોરિટી તરફથી મળેલી માહિતી મુજબ સી-પ્લેન સેવા ફરી કરવા વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. જેમાં કેવડીયા થી સાબરમતી અને ધરોઈથી સાબરમતી બે રૂટ ઉપર સી-પ્લેન સેવા શરૂ કરવાની વિચારણા હાથ ધરવામાં આવી રહી છે. જેમાં કેવડીયા સુધી સેવા પુનઃ શરૂ કરવાથી સ્ટેચ્યુ ઓફ યુનિટી

કરી દેવામાં આવી હતી. સી પ્લેનના રૂટ વધારવા અને ધાર્મિક-પ્રવાસન સ્થળોનો સમાવેશ કરી એક કરતા વધુ સ્થળોને સાંકળવામાં આવે તો સી પ્લેન ચલાવતી કંપનીને વધુ ટ્રાફિક મળે તેવા વિકલ્પ ઉપર પણ વિચારણા ચાલી રહી છે. જ્યારે ધરોઈ ખાતે સી પ્લેન ઉતરી શકે તે માટે જેટ્ટી બનાવવાનું કામ પણ ચાલી રહ્યું છે.

શેર...શેર... M. 99787 06355
LED TV 31, 6500* થી શરૂ
બીના ઈલેક્ટ્રોનિક્સ
MI-GL, સોની, વર્લ્ડપુલ, હેમસંગ, પ્રાઈમવર્લ્ડ. LED ટીવી, ઈજ, A/C, મોબીલ ગ્રીન, વરાંડી, હેમલીએટર, DJ 0% ઈઈનાન્સ 0% ડેલિવરી ચાર્જ
ને.વી. ચોટાઈ એમ્પ્લોયી, અમદાવાદ, વણખાસી ચોક્, જૂનાગઢ, માણસો એઈએ છે આઈઈઈ પચાર ચોરશે.

સેવા પુનઃ કાર્યરત કરવા મીટિંગ તેની સામે સી પ્લેન ચલાવવા યોજાઈ રહી છે. સરકાર પોતે સી પ્લેનની ખરીદી કરે તો તે માટેનો ખર્ચ અને પાયલોટ સહીતનો મોટો ખર્ચ ભોગવવો પડે તેમ છે. કરવામાં આવી રહ્યો છે.

ૐ નેચર ફયોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા (N.D.)
તમામ પ્રકારની નૈસર્ગિક ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધાર : માઈગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નસ્ય : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેટ તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુ બસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવો
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી ચડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટીમ બાથ, અભ્યાંગ, ઝીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્પાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિષ્ના પ્રોવીડન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨

શુભ લગ્ન પ્રસંગ, સ્કુલ પ્રવાસ, યાત્રા માટે સ્પેશિયલ મહાસાગર લક્ઝરીયસ બસની સુવિધા

શૈશવ પબ્લિસિટી કું.

FOR INQUIRY:
Ahmedabad : +91 81416 51000
Rajkot : +91 97249 64700
Junagadh : +91 81289 85006